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Федеральная налоговая служба в целях реализации постановления 

Правительства Российской Федерации от 29.04.2022 № 776 «Об изменении 

сроков уплаты страховых взносов в 2022 году» в редакции от 17.01.2023 № 28 

сообщает следующее. 

Постановление Правительства Российской Федерации от 17.01.2023 № 28 

«О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации 

от 29.04.2022 г. № 776» (далее – Постановление) (вступает в силу 01.03.2023), 

предусматривает предоставление рассрочки по страховым взносам всем 

заинтересованным лицам, которым в 2022 году продлены сроки уплаты 

страховых взносов в соответствии с пунктами 1 и 2 Постановления. 

Рассрочка предоставляется уполномоченными органами по заявлению 

заинтересованного лица, которое подается однократно по 1 пункту 

Постановления и/или однократно по 2 пункту Постановления в электронном 

виде по телекоммуникационным каналам связи.  

Сроки подачи заявления начиная с 1 марта 2023 года: 

- в отношении страховых взносов, сроки по которым продлены на год, 

указанные в пунктах 1 и 2 Постановления (за исключением страховых взносов, 

исчисленных индивидуальными предпринимателями за 2021 год с суммы 

дохода, превышающей 300000 рублей) до 28 апреля 2023 г. включительно;  

- в отношении страховых взносов, исчисленных индивидуальными 

предпринимателями за 2021 год с суммы дохода, превышающей 300 000 рублей, 

до 1 июня 2023 г. включительно.  

Рассрочка предоставляется на перенесенную сумму страховых взносов за 

вычетом суммы, признанной зачтенной в счет предстоящей обязанности по 

уплате страховых взносов за соответствующий период или признанной единым 

налоговым платежом в соответствии с частью 5.2 статьи 4 Федерального закона 

от 14.07.2022 № 263-ФЗ без вынесения решения.  

Определение суммы для рассрочки проводится в автоматическом режиме 

ежемесячно 27 числа месяца, на который перенесен срок уплаты: 
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Для организаций и ИП: 

По сроку уплаты 29.05.2023 – 27.05.2023 

По сроку уплаты 28.06.2023 – 27.06.2023 

По сроку уплаты 28.07.2023 – 27.07.2023 

По сроку уплаты 28.08.2023 – 27.08.2023 

По сроку уплаты 28.09.2023 – 27.09.2023 

По сроку уплаты 30.10.2023 – 27.10.2023 

 

Для ИП с дохода свыше 300 000 рублей - 30 июня 2023 года.  

 

Форма заявления размещена на официальном сайте ФНС России в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (КНД 1150135). 

ФНС России сообщает о необходимости доведения настоящего письма до 

нижестоящих территориальных налоговых органов. 

 

 

 

Действительный государственный советник 

2 класса Российской Федерации     К.Н. Чекмышев 
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